



厦14所学校有保送资格,厦外瑞景分校今年首次获得选送资格 6名学生将直升厦外高中部

晨报讯(记者 许蔚菡 通讯员 林颖)今年中考报名时间是3月4日至9日,即下周一起至周六。距离今年中考还有4个月的时间,厦门外国语学校瑞景分校(以下简称“厦外瑞景分校”)已有6名学生获得保送厦门外国语学校高中部的资格。这也是厦外瑞景

分校首次具有保送本校高中部的资格。

据介绍,厦外高中部4月份还有第二批次的直升选拔考试,届时,厦外瑞景分校将再次选拔出12名品学兼优的学子直升。

厦外瑞景分校开办于2016年秋季,由厦门外国语学校采用

托管形式管理。厦门外国语学校高中部所招收的本校初中部保送生名额一直是所有学校中最多的。如2016年有227人,2017年有198人,2018年有230名,比例在35%左右。

根据往年厦外公布的保送生条件,主要是具有厦外学籍且具

有厦门户籍或“三证”齐全的非厦门户籍的初三在读学生,同时相应学科要达标等。此外,最终要看综合测评分的高低。综合测评分=初中三年学期考试成绩积分×90%+素质分×10%,按从高到低排序。

据了解,厦门具有保送资格

的学校分别是厦门外国语学校、厦门二中、厦门六中、同安一中、科技中学、集美中学、厦门外国语学校瑞景分校、厦门一中集美分校、翔安一中、内厝中学、厦门实验中学、厦门市音乐学校、杏南中学以及英才中学。

S9226007

英国多所高校承认高考成绩

多国出台留学新政策,留学生留加拿大工作将更容易

晨报记者 谭雅环

最近又是出国留学旺季,记者盘点了主要留学国的重大政策变化,为中国学生规划未来留学之路提供参考。

英多所高校承认高考成绩

去年10月,伯明翰大学宣布,将从今年开始接受中国高考成绩,成为英国顶尖高校联盟中首个认可中国高考成绩的院校。随后,莱斯特大学、邓迪大学、肯特大学、西英格兰大学等也陆续宣布接受中国高考成绩。

此前,中国考生想入读英国高校本科课程,必须先读一年或半年的预科课程。伯明翰大学表示,考虑接受高考成绩均分达到80分以上,并满足其他学术和英语语言要求的高素质学生入读。也就是说,如果学生所在的省份高考满分是750分,则高考成绩

需要达到600分。今年参加中国高考的高中毕业生如果达到相关要求,可以申请直接入读该校本科学位课程。

加拿大毕业工签更容易

日前,加拿大联邦移民局官网发布消息,更新了毕业后工作签证申请的相关规定。对于准备留学后工作再移民的申请人,这绝对是个重大利好。

最重要的两个变化是:毕业后180天内都可以申请毕业后工签;取消了在申请毕业后工签时,学签必须在有效期内的规定。这两个重要的变化,说明了加拿大政府对留学生的青睐,希望给留学生更宽松的政策。也意味着申请毕业后工签将更加容易,申请的时间将更加宽松。

据去年的调查数据显示,商科依然是中国学生赴澳留学的主要选择,占比在40%左右。

去年,澳大利亚西澳州及教育部联合发布西澳州政府“毕业生移民类别”,涵盖范围极其广泛。毕业生只需满足相关条件,如在西澳州各大学就读两年以上并获取本科、硕士或博士学位,本科毕业需要1年澳洲工作

经验或3年海外工作经验,雅思成绩达到4个6分或4个7分,有12个月的西澳州雇主合同,基本移民总分达到EOI标准60分,就能申请190类担保技术移民签证。

S9226015

相关新闻

50所世界名校下月来厦招生

晨报讯(记者 谭雅环)3月10日14点,第42届启德国际教育展将在马哥孛罗大酒店举行。届时,悉尼科技大学、西澳大学、麦考瑞大学、南加州大学、美国纽约理工学院等近50所世界百强名校的招生官,将来到厦门与学子面对面交流。

香港浸会大学传理学院资深教授、新闻系主任郭中实教授也将来到现场。同时,启德教育

还将发布《2019中国学生留学意向调查报告》,展示近年来留学最新变化,涵盖留学准备、申请、海外学习与生活适应、就业等全方位参考信息,为中国学生的留学选择提供更多专业指导。

感兴趣的家长可添加微信小助手“qidexiamen”,预约听讲座即可获得超实用折叠背包一个和《2019中国学生留学意向调查报告》一本。



放手未必是件坏事

孩子过两岁生日时,对“庆生”已有所理解,对蛋糕和礼物也满怀期待,于是开始尝试在父母生日时,出一份“微薄之力”。

今年,我先生生日前的某一天,孩子正在看《小猪佩奇》动画片,其中一集讲的是佩奇与爸爸配合给妈妈过生日的故事。看完,她也跃跃欲试,于是“拐弯抹角”和爸爸商量,在他生日当天请他去洗衣房等候。我以为她会请我帮忙,商量着共同制作有趣的礼物。但她已经是快四岁的小大人了,有独立思想和意志,一直保密且强调自己全权负责礼物。

先生生辰当日,放学回家的小朋友端坐在自己的小桌子前,画笔、胶水、硬纸卡和剪刀,埋首制作。完成后,她神秘地请爸爸去洗衣房,再把礼物藏起来,然后请爸爸来“寻宝”。当先生在圣诞树下发现了她手工制作的硬纸板回力镖时,她比爸爸还激动万分。

事后,先生向我表示感谢,以为我指导小朋友一起做了如此用心的礼物。我不能贪功,急忙“撇清”。于是先生很好奇,孩子制作硬纸板回力镖作为礼物的用意。

回想她制作礼物的构思和制作过程,用了我收集起来给她做手工或画画用的各种空白硬纸板,参考了动画片里的情节,也考虑到了爸爸的喜好。

完全不知道“投其所好”为何意的小朋友,能送出这样心思巧妙的礼物,更多在于她的创造力和对父母的爱。所以,当我们“自以为是要”要指导孩子做任何事之前,先按捺住自己,聆听或观察,或许结果会更惊喜。

禁毒宣传进校园 学生参与长知识

晨报讯(通讯员 詹玲 杨鹭芳 记者 许蔚菡)为了进一步普及禁毒知识,宣传禁毒政策,让学生认识毒品,远离毒品,珍爱生命。昨日,公园小学携手开元街道开展了一场禁毒宣传教育活动。

活动伊始,由六年级的同学表演了情景剧《罪恶的毒品》,用生动的表演和诙谐的语言诠释了“摇头丸”“海洛因”等毒品形象。紧接着,开元派出所的陈鹭峰警官向同学们讲述了一个个真实的案例,他让同学们深

刻意识到毒品是毁灭人生的刽子手,真切体会到毒品的危害。宣讲后,开元街道禁毒专干郭文健将街道精心准备的禁毒手册赠送给同学们手中。随后,大家观看了禁毒宣传视频,纷纷表示:“生命只有一次,不能让毒品毁了自己!”

这个学期,公园小学的林则徐禁毒宣传长廊也正式开放,从我国的禁毒历史、毒品的种类到毒品的性质、危害。同学们纷纷驻足在毒品样品橱窗了解毒品,提高防范意识。



同学们正在阅读禁毒宣传手册。

值得一提的是,学校通过开展不同形式的禁毒宣传教育活动,掀起了“禁毒防毒”的高潮,

让学生真切感受到毒品的危害,提高了学生的拒毒防毒意识和自觉抵御毒品的能力。